

26 августа 2015 г. в НГПУ прошёл адаптационный сбор для тех, кто поступил в этом году на первый курс ИЕСЭН НГПУ.

Стоит начать с того, что адаптив – это прекрасная возможность не только познакомиться со студентами своей специальности, факультета и с университетом в целом, но и получить бурю эмоций и положительный заряд на весь день. Когда студенты приходят в новое, ещё не известное им учебное заведение, у них возникает много вопросов, ответы на которые они смогут получить сами после экскурсии по всему университету.

В начале собрания заместитель директора ИЕСЭН НГПУ по воспитательной работе Алексей Сергеевич Хомченко поздравил всех первокурсников с поступлением в ВУЗ, а заселившимся в общежитие рассказал о правилах поведения и проживания.

Далее действие происходило в Мраморном зале НГПУ, где с первокурсниками сначала играли в разные игры на сплочение, а затем разделили на несколько групп и раздали маршрутные листы. С их помощью каждая группа должна была сориентироваться и пройти различные станции.

Среди студентов существует поверье о магической силе берёз около НГПУ, которое передаётся каждый год первокурсникам из уст в уста. Согласно этому поверью, достаточно три раза обойти растущие березы, подойти к одной из них, обнять ее и загадать желание.

БУДЬ В АКТИВЕ!

9 ноября студенты-активисты нашего института подготовили масштабную презентацию актива, посетить которую мог любой, кто желает стать частью этой дружной, энергичной и, самое главное, активной компании. Ребята продемонстрировали всем не только то, что они сами умеют делать, но и то, чему они могут научить новичков: танцы, песни, театральное искусство.

На сцене выступал танцевальный коллектив Lime, вокальный коллектив Starlight, театральный коллектив Horizon, группа первокурсников и участники, подготовившие отдельные сольные номера.

Это мероприятие было организовано для того, чтобы показать студентам, что же такое актив и привлекать в свои ряды новых активных, целеустремлённых людей, которые будут продвигать эту идею дальше и делать благо для нашего института.

ПЕРВЫЙ РАЗ НА АДАПТИВ!



Говорят, желание обязательно сбудется. В основном, студенты загадывают хорошее окончание сессии.

— Я узнала больше об университете: кураторы нам рассказали о предметах, преподавателях, я познакомилась с новыми людьми, и мне понравилась дружеская и теплая атмосфера. Если бы не было адаптива, то в первые дни я бы ходила по университету и однозначно путалась, а на адаптиве мы бегали по станциям, тем самым запоминая, где находятся некоторые кабинеты, актовый зал, спортзал и столовая, — говорит студентка ИЕСЭН Мишель Гисс.

В отличие от других учебных подразделений НГПУ адаптивные курсы нашего института проходят не в лагере, а в стенах университета. Это помогает будущим студентам освоиться в ещё незнакомом для них вузе.

— Больше всего запомнилась сама ат-

мосфера праздника, ведь мы поступили в один из самых зажиточных университетов города. Запомнилась униминация адаптива: подведение итогов и рассекречивание «тайных агентов» в наших группах со старших курсов. Я ни капли не пожалела, что поступила на ИЕСЭН. Нам, студентам этого факультета очень повезло с деканатом, а это важно! Все преподаватели понимающие, и я уже начинаю звать своих знакомых, которые еще учатся в школе, поступать к нам в НГПУ на ИЕСЭН, — поделилась своими впечатлениями студентка 150-й группы Алина Шудрико.

Мы поздравляем всех первокурсников ИЕСЭН с удачным поступлением! Желаем Вам успехов в учёбе и хорошего настроения!



Игорь Копылов